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Нет необходимости (хватает других источников) 

Неудобно пользоваться печатными учебниками. 
Нет необходимости (хватает других источников) 

Учебники которые выдают не актуальны 

Использую не только печатные учебники, но и 
различные научные статьи, сборникии, 
методички 

В библиотеке я часто беру художественную 
литературу, а так у нас есть электронная 
библиотека 

Нет возможности часто посещать главный корпус 
для взятия печатных изданий 

Далеко живу, неудобно их потом возвращать 
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Не знаю об их существовании 

Не нравится качество видеолекций 

Их нет 

По малому количеству предметов, есть 
видеолекции 

Мне удобно самому заниматься поиском и 
получением информации 

Не нравится формат 

Мне это не нужно 

У нас их снимает только кафедра иммунологии и 
только первая половина лекционного материала 
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Их нет 

Нет устройства для просмотра 

По малому количеству предметов, есть 
видеоматериал 

Не знаю об их их существовании. Сложно 
получить к ним доступ 

Не знаю об их существовании. Нет 
необходимости (хватает других источников) 

Не нравится качество видеороликов в 
университете 

Нет необходимости (хватает других 
источников) 

Сложно получить к ним доступ 

Не знаю об их существовании 
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Сложно получить к ним доступ 

Нет необходимости (хватает других источников) 

Не нравится качество Эл. учебников 

В библиотеки нет нужных учебников 

Сложно получить к ним доступ. Нет необходимости (хватает 
других учебников) 

Не знаю об их существовании 

Предпочитаю печатные издания 

Сложно получить к ним доступ. Нет необходимости (хватает 
других учебников). В библиотеке нет нужных учебником 

Не нравится формат 

32 

27 

14 

9 

7 

5 

1 

1 

1 



Столбец1 

Довольно часто 

Очень редко 

Иногда 

Всегда 

Никогда 

Всегда 

 19% 

Довольно 
часто 
 38% 

Иногда 
 26% 

Очень редко 
11% 

Никогда 

 6% 



Столбец1 

Довольно часто 

Очень редко 

Иногда 

Всегда 

Никогда 

Всегда 

 5% 

Довольно 
часто 
 38% 

Иногда 
 23% 

Очень редко 
17% 

Никогда 

 46% 



Столбец1 

Довольно часто 

Очень редко 

Иногда 

Всегда 

Никогда 

Всегда 

 8% 

Довольно 
часто 
 24% 

Иногда 
 34% Очень редко 

12% 

Никогда 

 22% 



Столбец1 

Довольно часто 

Очень редко 

Иногда 

Всегда 

Никогда 

0 10 20 30 40 50

Не нравится качество интерактивных 
онлайн-материалов университета 

Нет устройства для просмотра 

Нужно зарегистрироваться, получить 
пароль) 

Нет необходимости (хватает других 
учебников) 

Не знаю об их существовании 
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